

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VAI

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9944

Marți, 25 iulie 1989

4 pagini, 50 bani

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, au primit delegația organizației județene de partid Constanța

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au primit, luni, în stațiunea Neptun, delegația organizației județene de partid Constanța.

Delegația a prezentat conducătorului partidului și statului nostru omagiul fierbinte al locuitorilor acestei înfloritoare zone a țării cu prilejul împlinirii a 24 de ani din ziua cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales, prin voința întregii națiuni, în suprema funcție de conducere în partid, de către Congresul al IX-lea al P.C.R., eveniment de însemnătate hotărîtoare pentru destinele patriei

și ale poporului român, care a inaugurat perioada celor mai strălucite înfăptuiri din istoria României.

Luînd cuvîntul, primul secretar al Comitetului Județean Constanța al P.C.R., Mihai Marina, a spus:

Comuniștii, toți cei ce trăim și muncim în județul Constanța, ne alăturăm sentimentele de stimă, prețuire și recunoștință la omagiul și elogiul pe care partidul și țara vi le aduc în acest moment aniversar, dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, Marele Erou între eroii neamului, ilustru conducător, personalitate proeminentă a lumii contemporane. Cu deosebit respect vă rugăm să primiți cele mai călduroase

felicități pentru activitatea strălucită pe care o dedicați de aproape șase decenii, cu neseecat patos revoluționar, cauzei partidului și poporului, pentru contribuția dumneavoastră determinantă la elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, la progresul necontenit al patriei, la întărirea independenței și suveranității sale. Într-o deplină unitate de voință cu întregul partid și popor, oamenii muncii constanțeni își exprimă, în același timp, din adîncul inimilor, adevărată totală la propunerea Comitetului Central al partidului ca al XIV-lea Congres — congresul marilor victorii socialiste — să

(Continuare în pag. a III-a)

## CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarășii,

Doresc să vă mulțumesc mult pentru acest mesaj și pentru această manifestare, prilejuită de împlinirea a 24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului.

Este adevărat, nu e o cifră rotundă, dar probabil că, aflîndu-ne în perioada de pregătire a Congresului al XIV-lea al partidului, organizația de partid Constanța, ca și celelalte organizații de partid, precum și diferite colective de oameni ai muncii, au considerat că este bine să acorde o anumită atenție împlinirii a 24 de ani de la Congresul al IX-lea, care a determinat o schimbare radicală în activitatea partidului și în dezvoltarea socialistă a țării.

În general, în anii construcției socialiste am obținut multe realizări. Am transformat țara, dintr-un stat agrar-industrial slab dezvoltat, într-o țară industrial-agrară în plin progres, în toate domeniile. Toate acestea demonstrează forța și capacitatea partidului nostru comunist, care și-a îndeplinit și își îndeplinește cu cinste misiunea sa istorică de a conduce poporul român pe calea socialismului și comunismului, a bunăstării, a fericirii, a adevăratei libertăți și independenței.

Vă mulțumesc pentru felicitările adresate. Mulțumesc, cu acest prilej, tuturor organizațiilor județene de partid, tuturor organizațiilor de partid, tuturor colectivelor de oameni ai muncii.

Partidul nostru, poporul nostru au, într-adevăr, cu ce să se mîndrească. Avem realizări minunate în toate domeniile — și în industrie și în agricultură — iar în acest an realizăm ceea ce ne-am propus de la începutul lui 1989, să obținem cea mai bună producție agricolă de pînă acum. Doresc să adresez felicitări constanțenilor pentru rezultatele de pînă acum, dar și tuturor județelor, tuturor oa-

menilor muncii de pe ogoare, atât din întreprinderile agricole de stat, cit și din cooperativele agricole de producție. Doresc, de asemenea, să adresez urarea ca și la celelalte culturi — deci pe întregul an — să obținem cele mai bune producții agricole de pînă acum.

Avem și în industrie rezultate bune. Deja, multe județe au raportat că au încheiat planul pe 3 ani și 7 luni din actualul cincinal cu rezultate bune. Toate județele sînt angajate ca, pînă la 23 August, să realizeze planul pe 8 luni, iar pînă la Congresul partidului să realizeze planul pe întregul an, în toate domeniile, inclusiv în export, cu rezultate bune.

Vă felicit și pe voi și toate celelalte comitete județene, îi felicit pe toți oamenii muncii din industrie și din celelalte sectoare de activitate.

Nu trebuie să uităm nici un moment că toate aceste realizări sînt rezultatul muncii clasei muncitoare, a țărănimii, intelectualității, a întregii noastre națiuni, care — în deplină unitate, sub conducerea partidului nostru comunist — înfăptuiesc politica internă și externă. (Aplauze puternice, prelungite).

Să întărim continuu legăturile cu întregul popor pentru că numai în unitatea indisolubilă dintre partid și popor avem garanția înfăptuirii programului de faurire a societății socialiste multilateral dezvoltate, a înaintării spre comunism. Unitatea dintre partid și popor înseamnă a asigura ca întregul popor să acționeze în spirit revoluționar, în toate împrejurările. Să ne prezentăm ca un popor unit, acționînd pentru a ne crea propriul nostru viitor — liber, independent, de bunăstare, de fericire, în societatea comunistă. (Vii și puternice aplauze).

Trebuie să ducem ferm o politică de colaborare cu toa-

te statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, pentru dezarmare și, în primul rînd, pentru eliminarea armelor nucleare, pentru soluționarea problemelor grave ale subdezvoltării, pentru noi relații economice internaționale — de echitate, de egalitate, de avantaj reciproc —, pentru realizarea unei lumi mai drepte și mai bune. Aceasta presupune o poziție fermă împotriva politicii marilor puteri imperialiste, a capitalului financiar și a monopolurilor, care doresc să continue politica de dominație și aspirare a mării majorității a omenirii.

Reuniunea celor 7 șefi de state ai țărilor capitaliste dezvoltate, care și-au arogat cu de la sine putere dreptul de a da lecții și de a stabili cum să se dezvolte omenirea, demonstrează însă că ei nu pot și nu vor putea să soluționeze problemele care privesc viața a peste 5 miliarde de oameni. Numai unite, popoarele pot pune capăt politicii de dominație imperialistă — a monopolurilor și a capitalului financiar —, pot realiza o politică nouă în viața internațională, în care fiecare popor să se dezvolte în mod liber, așa cum dorește. (Aplauze puternice, îndelungate).

Subliniez toate acestea pentru că, dacă vorbim de drumul parcurs în 24 de ani, trebuie să avem în vedere că ne propunem să mergem cu pași mai fermi înainte, spre societatea socialistă multilateral dezvoltată, spre comunism. Documentele adoptate de plenara din iunie a Comitetului Central al partidului dau o perspectivă clară și trebuie ca toate organizațiile de partid — deci și organizația de partid din Constanța — să se angajeze cu toate forțele în dezbaterile temeinică în partid, cu întregul popor, a acestor documente, pentru ca Congresul al XIV-lea

(Continuare în pag. a III-a)

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația parlamentară braziliană

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, în stațiunea Neptun, delegația parlamentară braziliană, condusă de Luiz Henrique Da Silveira, primul secretar al Prezidiului Executiv al Camerei Deputaților și Congresului Național al Republicii Federative a Braziliei, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră.

Conducătorul delegației a prezentat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj din partea președintelui în exercițiu al Republicii Federative a Braziliei, Paes De Andrade, ca o expresie a sentimentelor de prietenie, de admirație și respect pe care poporul brazilian și conducerea țării sale le nutresc față de România și președintele ei. În mesaj se spune:

„Domnule Președinte,

Este o mare onoare pentru țara noastră să vă transmitem dumneavoastră prin președintele Republicii în exercițiu mesajul poporului brazilian, ce vă va fi înmînat personal de delegația Braziliei, condusă de fostul ministru al științei și tehnologiei, deputatul federal Luiz Henrique Da Silveira, primul secretar al Prezidiului Executiv al Camerei Deputaților și Congresului Național.

Sînt adînci legăturile ce ne unesc cu Republica Socialistă România, împotriva oricărui discriminări și în lupta pentru independența și suveranitatea națiunilor, în special pentru dezarmarea nucleară, care constituie astăzi o preocupare constantă a popoarelor care se pronunță pentru o pace universală, trainică.

Să ne unim eforturile pentru ca lumea de pace și de progres la care visăm să fie tot atît de aproape de noi ca și sentimentele noastre de fraternitate”.

Arătînd că delegația parlamentară braziliană, ce cuprinde lideri ai partidelor care au cea mai mare reprezentare în Congres, este deosebit de onorată de întrevvedere acordată de șeful statului român, oaspetele a elogiat activitatea președintelui Nicolae Ceaușescu, subliniind că este o mare personalitate nu numai pentru România, ci și pentru întreaga lume, pentru istorie. În acest cadru, s-a

dat o înaltă apreciere politicii externe românești, inițiativelor și demersurilor întreprinse de președintele Nicolae Ceaușescu în favoarea soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase care mai dăinuie în diferite zone ale lumii, a dezarmării, păcii și colaborării internaționale.

În același timp, manifestîndu-și satisfacția de a fi vizitat țara noastră, primul secretar al Prezidiului Executiv al Camerei Deputaților și Congresului Național al Republicii Federative a Braziliei, a arătat că parlamentarii din țara sa au rămas plăcut impresionați de realizările remarcabile obținute de poporul român în dezvoltarea economico-socială a patriei, în deosebi în cei 24 de ani de cînd președintele Nicolae Ceaușescu se află la conducerea țării. În mod deosebit a fost reliefat succesul important obținut de România prin achitarea integrală a datoriei externe.

În continuare, conducătorul delegației parlamentare braziliene a arătat că toate aceste succese creează o bază trainică pentru dezvoltarea și mai puternică a colaborării dintre Brazilia și România, colaborare care a cunoscut o evoluție pozitivă, după vizita șefului statului român în Brazilia, avînd deschise perspective pe multiple planuri.

Luînd cuvîntul, Jorge Vianna Dias Da Silva, președintele Grupului parlamentar de prietenie Brazilia — România, a arătat că este deosebit de fericit că poate vizita România în anul în care aceasta sărbătorește 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, cunoscînd astfel importanțele obiective economice și sociale, marile înfăptuiri în domeniul dezvoltării și modernizării tuturor orașelor și satelor țării. Vorbitorul a relevat puternica impresie produsă de achitarea de către România a datoriei sale externe, care dovedește puterea economică a țării, realismul programelor ei de dezvoltare economico-socială. Totodată, oaspetele a arătat că în Brazilia sînt bine cunoscute și apreciate inițiativele Româ-

(Continuare în pag. a IV-a)

## Împliniri în anii de glorie ai „Epocii de aur” I.P.A.Sibiu — o unitate a „tehnicilor de vîrf”

Despre Întreprinderea de Piese Auto Sibiu, azi cea mai mare unitate economică a județului nostru, se poate afirma că este integral o ctitorie a epocii pe care, cu îndreptățită mîndrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Chiar dacă mai întîlnim aici cîteva din vechile hale de producție — și acestea modernizate —, profilul întreprinderii este cu totul nou, adaptat cerințelor impuse de dezvoltarea impetuoasă a industriei constructoare de mașini din patria noastră, ca rod al înțeleptei politici economice promovată cu consecvență de partidul și statul nostru. Dar, despre devenirea acestei importante unități economice l-am rugat să ne vorbească pe unul dintre cei aflați, de cîteva decenii, în primele rînduri ale eforturilor pentru înnoirea întreprinderii: inginerul Vasile Popescu, șeful atelierului de proiectare nr. 1 — prototipuri, autoutilări.

„În primăvara acestui an — aprilie 1989 — s-au împlinit 20 de ani de cînd a luat ființă Întreprinderea de Piese

Auto Sibiu, prin fuzionarea uzinelor „Automecanica” și „Elastic”. Erau unități cu o pondere industrială mică și cu produse de nivel tehnic scăzut, unde după naționalizare, se produceau: bucătării rulante, recipienti pentru motocompressoare, mașini de spălat rufe, diferite construcții metalice („Automecanica”) și arcuri pentru trăsuri, arcuri lamelare pentru automobile, piese forjate și grape pentru agricultură („Elastic”). Abia începînd cu anul 1964 „Automecanica” începe să se profileze pe subsansabile și piese auto, iar uzina „Elastic” pe fabricația de arcuri.

La scurt timp după fuzionare, în mai 1971, întreprinderea noastră a fost vizitată pentru prima dată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, urmată la scurt timp — septembrie 1972 — de o a doua vizită. Aceste evenimente, de neuitat pentru noi, au avut consecințe uriașe pentru viitorul întreprinderii, deschî-

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

## Vrednici purtători ai ştafetei hărniciei

## Un colectiv evidenţiat în întrecerea socialistă

Acest anotimp, înalt şi multiplu semnificativ în aria vredniciei muncitoreşti, căci premerge şi amplifică strădanile dedicate întâmpinării, cu rod bogat, a marii noastre sărbători naţionale, este, prin fericită coincidenţă, şi al concretizării recunoaşterii meritelor purtătorilor de ştafetă frunţoasă în întrecerea socialistă din anul trecut.

O festivitate dedicată acestui frumos gest social a avut loc zilele acestea la Oficiul Judeţean de Turism Sibiu, unitate careia, ocupând un loc merituos în 1988, i-a revenit cinstea lansării chemării la întrecere pe '89. Într-o scurtă dar vibrantă festivitate, ce a premers adunarea generală a reprezentanţilor oamenilor muncii, care a analizat stadiul realizărilor pe semestrul I, conducerii colective a unităţii i-au fost

decernate Diploma şi Drapelul de unitate evidenţiată în întrecerea socialistă pentru ocuparea locului al IV-lea între oficiile de gen din ţară. Au participat tovarăşii Elena Bleahu, secretar al Comitetului Judeţean Sibiu al P.C.R., Nora Zamfir, din partea Consiliului Uniunii Sindicatelor din Comerţ, Cooperatie, Turism, Nicolae Popa, director în Ministerul Turismului. În numele Biroului Executiv al Comitetului Uniunii Sindicatelor pe ramură, tovarăşa Nora Zamfir a înmănat Diploma şi Drapelul tovarăşului Aurel Păduraru, preşedintele Comitetului sindicatului al O.J.T. Sibiu.

Cei care au luat cuvântul cu ocazia acestei festivităţi — Vasile Brumar, şef oficiu, Maria Ignat, contabil şef, Paulian Şari, cabanier la „Vama Cucu-

lui", Nicolae Cosma, şef oficiu adjunct, au evidenţiat succint bilanţul anului 1988, au relevat marile obligaţii ce revin colectivului în acest an, stadiul realizării sarcinilor de plan şi a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, angajându-se să depună toate eforturile, să-şi organizeze exemplar munca astfel încât bilanţul acestui an să situeze unitatea pe o treaptă superioară în cadrul frumoasei emulaţii pe care o generează întrecerea socialistă, mai ales în acest an bogat în evenimente politice de amplă semnificaţie patriotică — cea de a 45-a aniversare a victoriei revoluţiei de eliberare socială şi naţională, antifascistă şi antiimperialistă şi Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Victor DOMŞA

## Confesiuni publice despre roman, teatru şi sine...

În cadrul ciclului „Invitatul nostru de onoare”, aula Bibliotecii „Astra” l-a avut ca oaspete pe scriitorul, omul de teatru şi gazetarul Dinu Săraru.

Ieşit de după faldurile cortinei operei sale, simţim aievea, dialogând cu bunăvoinţă şi profunzime, identitatea invitatului de vineri, 21 iulie, s-a reliefat pregnant — o personalitate energică, minuiind un instrumentar artistic divers, stăpînită în permanenţă de febrilitatea actului creaţiei, ca şi de respectul pentru bunul gust al celor ce se bucură de roadele cugetului său. Prezentat de secretarul Asociaţiei Scriitorilor din Sibiu, Mircea Tomus, cu toată consideraţia, în toate laturile activităţii sale, Dinu Săraru a fost cotelat, printre altele, drept unul dintre elementele cele mai dinamice şi mai responsabile care au făcut ca Teatrul Mic bucureştean să se bucure de prestigiul unui teatru mare. Aprecierile călduroase ale omologului sibian — chiar în ale teatrului — Mircea Tomus publicând în numărul 12/1988 al revistei „Transilvania” piesa „Jocul măştilor”, bine văzută de presa literară — au deschis pîrtia întrebărilor unui public de toate vârstele şi de varii profesii, dar onest interesat în a afla stilul de muncă al unui truditor al scrisului, amănunte din lumea scenei şi ale cotidianului, percepute şi măturisite de o sensibilitate aparte.

Confesiunile distinsului invitat, aici oferite cu simţul umorului, dincolo de seriozitatea faptului de viaţă trăit ca atare, au proiectat lumini asupra unei biografii interesante, reitând, să zicem, calea ascendentă unui condei gazetăresc, canonizat în planuri mici, spre vasta întindere a romanului, sau oferind date semnificative despre bunul renume al teatrului românesc, expunând proiecte literare ca, de pildă, romanul „Speranţa”, a cărui apariţie e pe aproape, impresii despre colegul de breaslă care a fost Marin Preda.

Recenta întâlnire cu scriitorul Dinu Săraru îmbogăţeşte galeria personalităţilor scrisului românesc care au vorbit publicului sibian, ilustrând, totodată, perenitatea unei iniţiative de propagandă culturală din cele mai inspirate.

Stefan MIHAI

● 25 iulie Pionierii membri ai cercului UNICEF de la Şcoala Generală Nr. 6 Sibiu participă azi la acţiunea „Sistem prieten cu toţi copiii lumii”. ● Casa Pionierilor şi Şcolilor Patriei Dumbrăveni găzduieşte concursul cu tema „Trepte de aur în istoria contemporană a României socia-

## Acţiuni pioniereşti

liste”. ● La Şcoala Generală Nr. 7 Sibiu va fi organizată o dezbateră cu tema „Legile ţării — legile noastre. Să le cunoaştem, să le respectăm”. ● În cadrul acţiunii „Hărnicie pionierească în acţiune” pio-

nierii din unitatea Şcolii Generale Nr. 8 Sibiu vor colecta materiale refolosibile.

● 26 iulie „Să urmărim exemplul comunistilor” este genericul acţiunii la care vor participa pionierii membri ai C.P.S.P. Cisnădie şi care va avea loc la Întreprinderea „Textila” din localitate.

## SPORT SPORT SPORT SPORT

## Fotbal-pregătiri F. C. Inter — „U” Cluj-Napoca 2-2(0-1)

Ni s-a reproşat de către mulţi suporteri ai divizionarei A sibiene, puţinătatea sau, dacă vreţi, laconismul informaţiilor publicate despre F.C. Inter. Iată de ce, înainte de a ne referi la meciul cu „U”, îi vom da cuvîntul antrenorului Constantin Ardeleanu: „După antrenamentele desfăşurate la Sibiu şi în care am urmărit readaptarea organismului la efort, a urmat, săptămîna trecută, un cantonament în staţiunea Păltiniş. Pe o vreme teribil de friguroasă (a lipsit doar... zăpada ca ambianţa să fie aidoma celei din ianuarie!), împreună cu colegul Viorel Hizo am condus zilnic cîte două antrenamente de pregătire fizică generală, cu accent pe alergare (s-au parcurs pe zi 8—10 km) şi pe dezvoltarea forţei, circuitele cuprinzînd multe sărituri pentru fortificarea musculaturii abdominale şi sporirea mobilităţii, inclusiv a elasticităţii musculare. Toţi băieţii au răspuns bine la efort, făcîndu-se acumulări care, cu siguranţă, ne vor permite să abordăm cu un tonus corespunzător jocurile de campionat. S-au perfectat mai multe meciuri de verificare, proximele cu C.F.R. Timişoara (în 26 VII) şi F.C.M.

Braşov (în 27 VII), ambele la Sibiu, de la ora 17, pe stadionul „Municipal”, şi nădăduim că vom reuşi să cristalizăm cel mai bun „11” în condiţiile apariţiei citorva jucători noi în lotul nostru, fapt — pozitiv — ce reascute lupta pentru titularizare (toţi interişii pornesc cu şanse egale) şi ne obligă la o omogenizare... din mers. Pot să vă mai spun că Cezar Zamfir a plecat la Dinamo Bucureşti şi că, pînă acum, s-au perfectat transferurile jucătorilor Predatu (de la Gaz Metan), Burchel (de la Sportul Studentesc) şi Iulian Moldovan (de la „U”), acesta din urmă în schimbul lui Lucian Ciobanu”.

Duminică, în faţa unor tribune surprinzător de goale (au uitat spectatorii sibiieni că prietenii fotbaliştilor la... meciuri se cunosc?), interişii au primit replica „şepcilor roşii”, fortificaţi cu rapidistul Bacos, hunedoreanul Suciu şi ţîrgumureşanul Jenei. Mai omogeni şi mai rapizi, clujenii au deschis scorul prin Muntean (min. 20) după o centrare a lui Biro, gazdele ratînd situaţii clare prin Jurcă (min. 15 şi 36, singur cu Prunea), Burchel (min. 24, bară) şi Stănescu (min. 37).

În actul doi, în pofida numeroaselor schimbări operate în efectivele celor două echipe, ritmul jocului creşte, interişii domină teritorial, Laurenţiu egalează elegant din penalty (min. 58, Falub II faultase pe Văşii în careu), Radu II — prompt cum îl ştim — îl „execută” pe Prunea (min. 78), aducîndu-şi echipa în avantaj şi, după o monumentală ratare a lui Szenes din careul mic, Biro (servit de... Achim) înscrie imparabil, în min. 84, validînd, şi ea scor, curajul ofensiv al remaniatei formaţii de pe Soameş. Au arbitrat bine Aron Huzu, la centru, ajutat la tuşe de E. Petca şi I. Ranf, toţi din Sibiu.

F.C. Inter a aliniat formaţia: V. Marcel — Cotoră, Boar, Stănescu, D. Munteanu — Jurcă, Majejaru, Szenes, Burchel — Gabor, Predatu. Au mai jucat: Bliid, Laurenţiu, Dobrotă, Mărgărit, Achim, Văşii, Radu II, B. Popescu şi Răchită.

Mircea BIŢU

## „Cupa Crestei Făgăraşului” — o pledoarie pentru temerarii turismului montan

63 de echipe reprezentînd 34 cercuri şi cluburi de turism montan din judeţele Braşov, Buzău, Bucureşti, Cluj, Dolj, Timiş, Gorj, Vâlcea, Vaslui, Sălaj, Harghita şi Sibiu şi-au dat întâlnire, în zilele de 14—16 iulie, la cabana Bilea Lac, în tradiţionala întrecere dotată cu „Cupa Crestei Făgăraşului”, ediţia a VII-a. Organizată ireproşabil de Cercul de turism „Venii cu noi” de pe lângă asociaţia sportivă Carpaţi Mîrşa, ediţia din acest an s-a bucurat de o participare numeroasă, 276 concurenţi, ceea ce a necesitat împărţirea lor pe categorii: „avansaţi” şi „open”. Aşa după cum ne spuneau Mircea Simulenciu, secretarul asociaţiei şi Vasile Balţă, preşedintele cercului, întrecerea s-a ridicat la un nivel competiţional ridicat, apreciat de toţi concurenţii. Regulamentul concursului a impus trecerea următoarelor probe: de prim ajutor sanitar, de orientare cu busola, de cunoaştere a florei montane şi o probă de teren, care a cuprins traseul: cabana Bilea Lac, Fereastră Zmeilor, Virful Mireii, cabana Podragu, cabana Turnuri, cabana Arpaş, pentru

avansaţi şi cabana Bilea Lac, Fereastră Zmeilor, lacul Podragu, cabana Arpaş. Iată cîştigătorii: AVANSAŢI fete — cat. 16—35 ani 1. echipajul 21 „Genţiana” Medias — 1520 p., 2. echip. 22 „Nordic” Sibiu — 1480 p., 3. echip. 25 „Porolissum” Zalău — 1445 p., cat. 16—35 ani — băieţi — 1. echip. 5 „Genţiana” Medias — 1630 p., 2. echip. 19 „Chimistul” Rm. Vilcea — 1625 p., 3. echip. 20 „Olimp” I.P.A. Sibiu — 1520 p.; cat. 35—50 ani — mixt — 1. echip. 29 „Liliecii” Braşov — 1530 p., 2. echip. 32 „Acul Cleopatrei” Sibiu — 1485 p., 3. echip. 51 „Porolissum” Zalău — 1455 p.; OPPEN — cat. 16—35 ani — fete — 1. echip. 62 „Turalpin” Sibiu — 1185 p., 2. echip. 61 „Floarea de colţ” Braşov — 1165 p., 3. echip. 18 „Turalpin” Sibiu — 1105 p.; cat. 16—35 ani — băieţi — 1. echip. 39 „Genţiana” Medias — 1495 p., 2. echip. 49 „Liliecii” Braşov — 1445 p., 3. echip. 54 „Porolissum” Zalău — 1405 p. Clasament general: 1. „Genţiana” Medias — 4645 p., 2. „Porolissum” Zalău — 4305 p., 3. „Liliecii” Braşov — 2975 p.

Ilie IONESCU

## ATLETISM

Aleţii juniori sibiieni au luat parte, recent, la două importante competiţii: **Concursul republican al cluburilor sportive scolare**, pentru juniori II şi „Cupa speranţelor” — juniori III. În cadrul primului concurs, desfăşurat în zilele de 15—16 iulie la Cluj-Napoca, cu peste 300 participanţi, Serafima Agafitei, cu 1,68 m la înălţime, Ştefan Dorin Voicu, cu 6,88 m la lungime şi Claudia Isailă, cu 45,80 m la aruncarea suliţei, au ocupat locul 2. Iată şi alte rezultate: Victor Mănăstireanu, locul 4 la 2.000 m obstacole, Adrian Hanea, locul 5 la 3.000 m plat, Ştefan Dorin Voicu, locul 6 la 100 m plat, Ioana Luca, locul 7 la lungime, sta-

## Juniorii în întrecere

feta 4x100 m, locul 7, Răzvan Halcea, locul 7 la ciocan, Elena Hila, locul 7 la disc şi greutate. La „Cupa speranţelor”, desfăşurată la Odorheiu Secuiesc, au luat parte aleţii din: Odorhei, Sighişoara, Medias, Sf. Gheorghe şi Sibiu. Iată cîteva dintre cele mai bune rezultate: Ioana Luca (14 ani), la săritura în lungime, cu 5,65 m, a realizat unul dintre cele mai bune rezultate pe plan naţional la junioare III, iar la 80 m garduri 12,0, record judeţean. De menţionat că este doar în primul an de junioare III. Mihaela Gîndilă (15 ani), rezultate foarte bune în probele pentatlionului (80 mg — 22,4, înălţime — 1,55 m, greu-

tate — 10,49, 800 m plat — 2,34,0). Elena Hila (15 ani), cu două recorduri judeţene, la disc 35,04 m şi greutate 12,64 m şi Ciprian Constantinescu (14 ani) 48,50 m la disc, toţi aceştia candidînd pentru locuri frunţoase la finala pe tară din 26—28 VII de la Timişoara. În afara acestora s-au mai remarcat, ocupînd locurile I—III, cu performanţe apreciabile: Daniela Voicu, Zinaida Băra, Simona Toma, Tiberiu Iancu, Alin Larion, Gabriel Barac, Traian Morar şi Adrian Troancă — toţi aceştia calificaţi pentru finala pe tară a juniorilor.

D. ALIE

## „Centura Păltiniş”

C.S.M. Sibiu organizează, în zilele de 26—29 iulie a.c., cu începere de la orele 17, pe terenul „Lucaşfăru”, tradiţionala competiţie „Centura Păltiniş”. Participă boxerii

din Arad, Braşov, Bucureşti, Călăraşi, Cluj-Napoca, Cîmpia Turzii, Constanţa, Deva, Medgidia, Oradea, Reşiţa, Satu Mare, Tg. Mureş şi Sibiu.



19,00 Tel  
19,25 Au  
— cadr  
re a  
valoroas  
19,45 Ind  
grame  
20,05 Tea  
„Oaspet  
tul serii”  
21,10 Im  
R.P.D.  
21,30 Rolu  
societat  
(c).  
21,50 Tele  
22,00 Incl  
gramulu



SIBIU  
„Rocky”  
11,15; 13,  
20,15.  
Arta: „  
cereşte A  
rele 9,30  
16; 18 şi  
Tineretu  
două ser  
13,30; 17,  
nima pir  
11,30; 16.  
Independ  
stătuirea”  
16; 18; 20  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

11,15; 13,  
20,15.  
MEDIAS  
sul: „Loa  
11,15; 13,  
20,15.  
Central:  
pilot de  
le 9,30; 1  
18; 20.  
I.L. Ca  
bire fără  
orele 10;  
CISNAD  
muri neu  
rele 11;  
AGNITA  
rul de ş  
16; 18; 2  
DUMBR  
„Zece ne  
două seri  
17; 20.  
COPSA  
„Dacii”, o  
APOLDU  
„Joc peric  
16 şi 20.  
BAZNA  
tiul”, ore  
OCNA S  
„Hercule  
Atlantida”  
19,30.  
AVRIG:  
pe Buleva  
nilor”, or  
19.  
TALMA  
bieme pe  
rele 10; 1

## Tribuna Sibiului PUBLICITATE

COOPERATIVA „MAGURA“ CISNĂDIE,  
str. Patrioților nr. 3.

### INCADREAZĂ:

- **TEHNICIAN PRINCIPAL** în atelier de modele
- **PAZNIC**
- **MOZAICAR-FAIANȚAR** — responsabil unitate

Informații suplimentare la sediul cooperativei, biroul personal. — 386 —

COOPERATIVA „MUNCA TÎMLARILOR“ SIBIU,  
strada Turnului nr. 23.

achiziționează mobilier pentru recondiționare și vânzare prin magazinul din str. Karl Marx nr. 9

### INCADREAZĂ:

- **TÎMLARI MOBILĂ** — categoriile 2-7
- **LUSTRUITORI MOBILĂ** — categ. 1-4 conform Legii 12/1971
- **PENSIONARI** — cu cumul de pensie conf. Legii 2/1980 — 396 —

A.C.M.R. RM VILCEA,  
cu sediul în Rm. Vilcea, str. Tudor Vladimirescu nr. 59.

**RECRUTEAZĂ** absolvenți ai școlii generale de 8 clase pentru școlarizare în profesiile:

● **CONSTRUCTOR STRUCTURI** ● **MECANIC UTILAJE** ● **FIERAR-BETONIST** ● **DULGHER** ● **ZIDAR**. Școlarizarea se va face la Școala Profesională Nr. 8 din Rm. Vilcea pentru Brigada Complexă Sibiu.

Informații suplimentare la sediul brigăzii, str. Frezătorilor nr. 5 Sibiu, telefon 1 52 50 sau A.C.M.R. Rm. Vilcea, telefon 947/1 48 20, 1 48 21. — 376 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE  
„RECORD“ SIBIU

### INCADREAZĂ:

- **Studenti și elevi** care au împlinit vârsta de 18 ani și vor să lucreze în perioada vacanței de vară
- **Muncitori necalificați** pe durată determinată.

— 375 —

C.P.A.D.M. BĂȘINARI

### INCADREAZĂ URGENT:

- **MUNCITOR CALIFICAT TRICOTER**, de preferință bărbat.

Incadrarea se face conform Legii 12/1971 și a Legii 57/1974. — 394 —

INTREPRINDEREA MECANICĂ SIBIU

### incadrează de urgență:

- **BOHRWERGHIȘTI** — categoriile 4-6.

Informații suplimentare la biroul P.I.R., telefon 3 06 20, interior 169. — 343 —

INTREPRINDEREA „AUTOMECANICA“ MEDIAȘ,

str. Aurel Vlaicu nr. 41,

### incadrează imediat:

- **ECONOMIST**
- **ANALIST PROGRAMATOR**, cu studii superioare în informatică
- **ȘEF DEPOZIT**

Pentru necăsătoriți se asigură locuință.

Informații suplimentare la telefon 1 23 32, int. 154. — 385 —

U.J.E.COOP. SIBIU

**ORGANIZEAZĂ** în municipiul Mediaș, str. Avram Iancu, nr. 4,

- **TÎRGUL COOPERATIST DE VARĂ** ●

Se oferă o gamă variată de produse din producția proprie a cooperativei, jocuri logice și jucării, precum și produse de uz casnic și gospodăresc.

Tirgul funcționează în perioada 24 iulie — 1 august 1989.

Program zilnic: 10,00—18,00.

— 406 —

G.P.A.D.M. CISNĂDIE,

str. Băilor nr. 4,

### INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

- **CONTABIL ȘEF;**
- **LUGRATOR COMERCIAL.**

Informații suplimentare la sediul cooperativei, telefon 6 26 09. — 415 —

COOPERATIVA

„PROGRESUL“

SIBIU

**INCHIRIAZĂ** spații de producție cu curent trifazic, în zone neafectate de sistematizare.

De asemenea **INCADREAZĂ:**

- **strungari** categoriile II-IV;
- **sudori** categoriile II-IV.

Relații suplimentare la telefoanele 3 33 29 sau 3 28 33. — 419 —

INTREPRINDEREA

ANTREPRIZĂ DE

CONSTRUCȚII-MONTAJ

SIBIU,

str. Morilor nr. 51,

**INCADREAZĂ**

**DE URGENȚĂ:**

- **șoferi** (Sibiu + Agnita);
- **macaragii** — macara turn;
- **tractorști rutieriști** (Sibiu + Agnita);
- **inginer (maistru) instalator** pentru brigada Agnita.

Informații suplimentare la telefon 1 27 16/177 sau la sediul întreprinderii I.A.C.M. Sibiu — biroul personal. — 351 —

# Mica publicitate

## PIERDERI

- Pierdut cîine pudel negru în tratament. Adresați telefon 4 77 12. Recompensă. (11214)
- Pierdut verighetă aur. Aducătorului recompensă. Dabija Elena, Terezian, bloc 22 B. (11141)
- Pierdut carnet membru E.A.R.P. Sibiu, nr. 2447, pe numele Graeser Erna. Îl declar nul. (10878)
- Pierdut comanda nr. 1735/20. 04. 1988, eliberată de cooperativa „Textila” Sibiu, Centrul 47, pe numele Drulea Eugen. O declar nulă. (10809)
- Pierdut foaie parcurs seria Nx nr. 0657041, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Popa Ioan. O declar nulă. (10678)
- Pierdut portmoneu cu acte personale și carnet de conducere și 4 foi parcurs, în ziua de 21 iulie, pe numele Beza Petru, în zona depozitului de mobilă (Frigorifer, C.L.F.). Recompensă. Telefon 4 84 07. (11155)
- Pierdut cățelușă Aire-đale Terrier, în tratament. Bună recompensă. Recepția camping Dumbrava. (11145)

## VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind magnetofon Rostov, benzi muzică populară, video player japonez, casete video înregistrate. Valea Aurie, bloc 46, sc. C, ap. 25. (11136)
- Vind dublu radiocasetofon Philips, pian coadă scurtă, boxe. Telefon 3 33 43. (11146)
- Vind Dacia 1300 în bună stare, perfectă stare. Telefon 2 42 91. (11148)
- Vind Dacia 1300, culoarea galben, stare bună. Brașov, telefon 921/4 92 72, zilnic după ora 18. (11139)
- Vind bute de 300 l. Informații zilnic Sibiu, str. Băicoi nr. 14. (11139)
- Vind video recorder Akai VS 22, nou, motocicletă Scuter-Manet, motoretă Mobra, str. Bahluiului nr. 2, telefon 2 06 52. (10793)
- Vind video recorder Akai VS 22, nou, cu telecomandă și cablu înregistrare și recorder Orion. Telefon 4 09 97. (11132)
- Vind apartament 4 camere, cu pivniță, etaj I și mobilă. Telefon 4 09 77. (11171)
- Vind Dacia 1300, str. Lomonosov, bloc 2 A, ap. 25, telefon 2 93 72. (11184)

- Vind mobilă sufragerie, Sibiu, str. Mirăslău 30 A, orele 19—21. (11185)
- Vind televizor „Telecolor” nou, sigilat. Telefon 4 40 66, orele 16—22. (11190)
- Vind videocasetofon V. H.S. — marcă japoneză, ORION model VR 2957, cu aparat telecomandă. Preț convenabil. Telefon 7 40 92. (11200)
- Cumpăr cărucior de invalizi și scule de tâmplărie. Telefon 3 58 09. (11203)
- Vind înscriere Dacia 1300 (1983). Telefon 2 38 32 între orele 19—21 Sibiu. (11212)
- Vind Dacia 1300, an fabricație 1978 (cu defecte). B-dul Victoriei nr. 33. (11215)
- Vind dublu radiocasetofon japonez, model mic, convenabil. Telefon 2 89 50. (11216)
- Vind casă cu etaj, două apartamente — cartier Lupeni. Telefon 3 91 59. (11224)
- Vind garsonieră, casă particulară, orașul de jos, zonă nedemolabilă. Telefon 2 16 19. (11225)
- Vind Volkswagen 1200, stare perfectă. Telefon 3 38 28, orele 19—22. (11226)
- Vind telecolor sigilat cu videorecorder, cazan baie aramă. Telefon 3 86 10. (11227)
- Vind cățeluși Coker spaniel aurii, trei luni. Str. Căramidăriei nr. 10 Sibiu, după ora 18. (11231)
- Vind electromotor cu sau fără cutie viteză Volkswagen 1500 Golf. Telefon 3 05 30. (11234)
- Vind Dacia 1300, urgent. Telefon 2 83 70, la orice oră. (11235)
- Vind prin cedare contract apartament 2 camere decomandate, confort I, Hipodrom I. Telefon 2 03 97, după ora 17. (MP)
- Vind video recorder „Samsung” sigilat. Sibiu, telefon 3 34 23. (MP)
- Vind caroserie și șasiu asamblat, stare excepțională — ARO 243 D, complet. Scorei nr. 112, telefon 3 34 09, Sibiu. (10641)
- Caut ambielaj și carter — Trabant. Sibiu, telefon 2 28 72. (10642)
- Vind cărucior import. Sibiu, telefon 4 37 16. (10639)
- Vind dublu deck Teac, înregistrare rapidă, performanțe, videocasete înregistrate. Telefon 2 40 86. (10634)
- Vind urgent, convenabil, Fiat 850, stare de funcționare. Telefon 2 81 07. (10627)

- Vind Jawa 175 cmc cu unele piese de schimb, vizibilă lângă atelierul întreținere al cooperativei „Igiene”. Informații în atelier, orele 9—16, str. 13 Decembrie. (10621)
- Vind căramidă, presă și piatră. Adresați Calea Șurii Mici nr. 40, după ora 16. (10621)
- Vind Olcit, din depozit. Sibiu, telefon 3 36 96. (10619)
- Vind cărucior nou, pentru invalizi. Sibiu, telefon 4 80 45. (10600)
- Vind înscriere pentru Dacia 1300, din 1983. Sibiu, telefon 1 56 40. (10607)
- Vind separator de smîntină, electric, pompă apă submersibilă, nouă (URSS). Blăjei, telefon 155. (10587)
- Vind video recorder JVC și casete înregistrate. Sibiu, telefon 2 72 48. (10919)
- Vind radio Coret, mono (german) — 4 lungimi undă. Telefon 2 97 18. (10735)
- Vind haină și fustă din blugi, mărimea 42 l. Telefon 4 83 60. (10739)
- Vind video recorder Național, rochie mireasă (import), mărimea 44—46. Telefon 1 30 61. (10738)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 3 89 82, după ora 16. (10723)
- Vind Warszawa, în funcțiune și piese de rezervă noi. Telefon 1 31 26. (10696)
- Vind casă, Șeica Mare nr. 1 B, Popa Iulian. (10695)
- Vind video recorder nou, japonez. Telefon 4 37 55, după ora 14. (10693)
- Vind magnetofon Unita 2405 S stereo, mașină de lustruit parchet, nouă (U.R.S.S.), colecție completă revista Fotbal și reviste Lumea. Telefon 2 11 10. (10692)
- Vind Fiat 125 cu motor de Lada. Str. Teilor nr. 32. (10680)
- Cumpăr pui pechinez. Sibiu, telefon 2 91 75. (10679)
- Casă de vânzare în satul Mohu nr. 81. (10675)
- Vind Dacia 1100 și diverse piese schimb. Sibiu, telefon 1 21 18. (10671)
- Vind ARO 10 cu remorcă și remorcă apicolă cu 24 familii albine M.E. Sibiu, str. Dorobanților 60, telefon 3 92 68. (10670)
- Cumpăr frigider cu congelator și chiuvetă dublă inox. Telefon 2 72 28. (10658)
- Vind Dacia 1100, aripi, magnetofon Tesla, cort 4 persoane, casetofon. Telefon 1 31 85. (10703)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 1 69 06. (10797)

- Vind scîndură brad de un tol, uscată (4 mc), două butoaie vin — 200 l. Stoica Ioan, Cîsnădie, str. Florilor nr. 25, telefon 6 29 54. (10710)
- Vind video player Goldstar, cu miner. Sibiu, telefon 4 63 50. (10775)
- Cumpăr tease și zdrobitor pentru struguri. Sibiu, telefon 2 14 67. (10777)
- Vind urgent și convenabil apartament două camere, Agnita, str. Spitalului, bloc 20, ap. 21, familia Tilvan, telefon 1 07 77. (10780)
- Vind amplificator, pikup și boxe Akai, putere, discotecă. Str. Bilea bloc 4, ap. 6. (10785)
- Vind cavou — cimitirul nou — 6 locuri. Informații casașu poștală 221. (10786)
- Vind butelie aragaz (U.R.S.S.), Sibiu, telefon 3 93 31. (10802)
- Cumpăr Fiat 600 sau 850, în stare bună. Vind pat dublu, dormeză nouă și bufet de bucătărie. Telefon 1 24 90. (10804)
- Vind motor Ford Taunus 17 M. Telefon 1 11 80. (10807)
- Vind linie muzicală (R.F.G.) cu picup, tuner, dublu casetofon, boxe. Telefon 4 39 23. (10811)
- Vind garsonieră confort I în Cîsnădie. Telefon 2 40 06. (10817)
- Vind cadă baie (albă) de 1,5 m. Telefon 3 30 65. (10759)
- Vind separator smîntină, import. Sibiu, telefon 2 35 08. (10760)
- Cumpăr cărucior sport, import. Sibiu, telefon 2 58 00. (10765)
- Vind casă, str. Cerbului 36. Telefon 1 30 33. Accept și variante. (10768)
- Vind video player Osio V SP 45. Telefon 4 55 40, după ora 18. (10862)
- Vind video player Funai, japonez. Telefon 1 67 56, orele 18—21. (10881)
- Cumpăr satelit Receiver — original sau manufacturat. Telefon 921/6 45 29. (10834)
- Vind foxterier 10 luni, excepțional și mobilă Biedermayer. Telefon 2 69 22, după ora 17. (10863)
- Vind Skoda 120 L, preț convenabil. Telefon 3 86 02, orele 16—21. (10873)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament proprietate — 3 camere, cu două camere. Telefon 4 83 60. (10714)
- Schimb apartament două camere, cartier Terezian, cu spațiu mai mare, singur în curte. Accept variante. Telefon 7 25 51. (10801)

- Schimb proprietate — 3 camere, etaj 4, V. Aaron, contra casă — o cameră, bucatărie și grădină. Telefon 3 59 89. (10651)
- Cedează apartament 4 camere, dependințe, str. Moscova 57. Dorește două apartamente la adrese diferite. (11156)

## INCHIRIERI

- Tineri căsătoriți, fără copii, căutăm apartament pentru închiriat. Telefon 7 40 43, orele 18—20. (10605)
- Primesc un băiat în gazdă. Str. Teilor nr. 17, Sibiu. (10681)
- Închiriez cameră — intrare separată. Telefon 4 80 52. (11135)
- Tineri căsătoriți căutăm gazdă (apartament sau garsonieră) în Sibiu. Telefon 2 80 69, orele 17—19. (11173)
- Caut apartament pentru închiriat. Telefon 4 33 18, orele 8—11. (11230)

## CERERI DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire copil un an și jumătate, cartier Terezian — Țiglar. Telefon 3 55 95; 3 18 99. (10825)
- Caut femeie cunoscătoare limba germană, pentru conversație. Telefon 2 68 93, după ora 18. (10855)
- Caut femeie îngrijire copii, de preferință cunoscătoare de limbă germană. Telefon 4 53 56. (11175)

## ANIVERSĂRI

- Când la buchetul vieții adaugă cel de al 27-leatrandafir îi dorim IULIANEI FĂLĂMAȘ multă sănătate și fericire.  
Soțul Ilie și copiii Horațiu și Paula (11168)
- Cu ocazia aniversării zilei de naștere azi 25 iulie a soțului meu drag VALERIU OANCEA îi doresc multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”  
Soția (11178)
- Cele mai frumoase flori, cele mai alese urări de sănătate, fericire și viață lungă pentru dragul nostru IOAN VLAD, Loamneș — „La mulți ani!” în pragul pensionării!  
Maria, Ionel, Livia, Livi, Lenuta, Adrian și nepoții (11150)
- Azi, când la buchetul vieții înfloresc al 17-leatrandafir, urez surorii mele DIANA SORA din Hașag, un călduros „La mulți ani!”  
Crisana (11149)

● La împ. 80 ani și 59 rîe, urăm ELISABETA MAN — ma „La mulți a Cumanata cariu cu

● Cu ocaz stei de 55 an și mamei no ȘERB — „I multă sănăta (10874)

● Cu ocaz tere și a pe dragului nost din Gura Rî nătate și fer cei dragi — Soția, fiic poții și c

● Cu ocazia moasei vîrst dorim dra GHEORGHE Glimboaca tate, viață ionalul „La Soția Va Ghiță, nora Da Daniel

● Cu ocazia tere, urăm ELEȘANU tate! (11038)

● Acum, cin cea de a 41 buchetul vie nora și fiul dragul nostru CARIE, din Aurie — m nătate și fe locul celor c

● Urăm mul „La mulți noastre MAI REAN, cu c naștere.  
Adam, V Alina și

● La a 50-a răm dragei n ALĂMOREAN mor) — mul fericire — ală dragi.

● Soțul Ior nora An Mihaela

● Cu ocazia 25 ani de că familiei SZA CISC multă ricire, „La n (11165) Coleg



# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația parlamentară braziliană

(Urmare din pag. 1)

niei, ale președintelui Nicolae Ceaușescu consacrate dezarmării, asigurării păcii, dezvoltării colaborării dintre toate națiunile lumii.

În continuare, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu care a adresat calde mulțumiri pentru mesaj și a rugat să se transmită președintelui în exercițiu al Republicii Federative a Braziliei salutul său, împreună cu cele mai bune urări.

Consider — a arătat în continuare tovarășul Nicolae Ceaușescu — vizita dumneavoastră ca o expresie a relațiilor bune dintre România și Brazilia, a dorinței comune de a dezvolta și mai mult relațiile dintre țările noastre.

Referindu-se la drumul parcurs de țara noastră pe calea dezvoltării economice și sociale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat că sute de ani România a fost sub dominația imperiilor străine. Nici după eucerirea independenței, din 1877, România n-a avut o adevărată independență, deoarece monopolurile și diferite societăți străine stăpîneau cea mai mare parte a bogățiilor țării. De aceea România a rămas în fapt o țară slab dezvoltată.

În cei 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, și în cei 40 de ani de construcție socialistă, România a realizat trecerea de la o țară agrar-industrială slab dezvoltată la o țară industrial-agrară, cu o industrie modernă și cu o agricultură avansată. Față de acum 45 de ani realizăm o producție industrială de 135

de ori mai mare în acest an și o producție agricolă de 10 ori mai mare. Pe această bază, venitul național a crescut de 40 de ori și s-a ridicat nivelul de viață al poporului. Am reușit să realizăm vaste construcții industriale, agricole, sociale, locuințe, școli, spitale, centre de cultură. Acum 45 de ani aproape 40 la sută din populație nu știa carte. Acum avem învățământ obligatoriu de 10 ani, iar începînd de anul viitor, întregul tineret va învăța, obligatoriu, 12 ani. Am dezvoltat puternic știința și cultura, considerînd că nu putem realiza o societate în care poporul să fie pe deplin liber fără o înaltă știință și cultură. Am acordat o mare atenție dezvoltării formelor democratice de conducere a societății.

Îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului, a subliniat în continuare tovarășul Nicolae Ceaușescu, am pornit de la faptul că în România trebuie să realizăm socialismul corespunzător condițiilor și voinței poporului nostru.

Am pornit ferm de la concepția că socialismul trebuie să-l realizăm cu poporul și pentru popor și că în acest sens trebuie să creăm formele organizatorice corespunzătoare, care să permită participarea directă a poporului la elaborarea politicii interne și externe, la realizarea ei.

Acum discutăm în partid și cu întregul popor programele de dezvoltare pînă în anul 2000 și în unele domenii pînă în 2010.

Pentru a realiza tot ceea ce ne-am propus avem nevoie de pace, de o largă co-

laborare internațională cu toate statele, fără deosebire de orînduire socială.

Referindu-se la situația internațională actuală, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că s-au făcut anumiți pași în direcția soluționării unor probleme, dar pașii sînt încă mici, iar pericolele care au rămas sînt deosebit de mari. După cum este bine cunoscut, armele nucleare existente pot distruge lumea, de cîteva ori. În prezent N.A.T.O. discută să modernizeze armele cu rază scurtă de acțiune și tactice, ceea ce înseamnă o creștere de 4 ori a capacității lor de distrugere.

De aceea, noi considerăm că situația se menține foarte gravă și că lupta pentru dezarmare, și în primul rînd pentru dezarmare nucleară, pentru eliminarea armelor nucleare, trebuie să stea în centrul activității tuturor popoarelor, a parlamentelor de pretutindeni.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu s-a referit la faptul că, în timp ce cheltuielile militare au atins niveluri uriașe — circa 1200 miliarde dolari —, situația țărilor în curs de dezvoltare s-a înrăutățit. Chiar în țările așa-zis dezvoltate — inclusiv în S.U.A. —, a crescut șomajul, sporește numărul săracilor. Referindu-se la situația economică mondială deosebit de gravă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat rolul extrem de negativ al datoriilor externe, care cu deosebire în cazul țărilor în curs de dezvoltare, se ridică la sume considerabile.

Referindu-se la achitarea în întregime de către România a datoriei sale externe, tova-

rășul Nicolae Ceaușescu a arătat că țara noastră a făcut eforturile necesare atît din considerente politice, cît și economice. Creditele nu au ajutat la dezvoltare, ci, dimpotrivă, deveniseră o piedică în realizarea programelor economice și sociale. Banca Mondială și Fondul Monetar Internațional, cu sprijinul sau la îndemnul monopolurilor și finanței mondiale, căutau să impună și României condiții politice și economice, așa cum au procedat și procedează cu toate țările debitoare. Prin măsurile luate, țara noastră a reușit să aloce o parte importantă din venitul național pentru dezvoltare, asigurîndu-se astfel progresul continuu al țării, concomitent cu achitarea datoriei externe și în același timp, cu ridicarea nivelului de trai al poporului.

Referindu-se la întîlnirea la nivel înalt a celor 7 state industrializate, de la Paris, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, în fapt, acestea și-au propus să continue vechi politica de dominație și asuprire. Iată de ce — a arătat președintele Nicolae Ceaușescu — pentru țările lumii a treia se pune problema de a-și întări solidaritatea, colaborarea și de a acționa în deplină unitate pentru a impune țărilor bogate să se așeze la masa tratativelor și să găsească soluții rezonabile și juste.

Țările capitaliste trebuie să înțeleagă că fără soluționarea problemelor subdezvoltării nu se poate vorbi de stabilitate economică și politică în lume.

Este necesar să se ajungă în cel mai scurt timp la o conferință internațională în

cadru O.N.U., unde să se discute și să se elaboreze măsurile de comun acord.

Referitor la conflictele existente în diferite zone ale globului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că România se pronunță pentru soluționarea lor numai pe cale politică, prin tratative. Trebuie să lăsăm fiecărui popor dreptul de a-și hotărî singur calea dezvoltării pe care o dorește fără nici un amestec din afară. Numai așa se pot asigura stabilitatea și pacea în lume. Noi considerăm că parlamentele au și trebuie să-și asume o răspundere și mai mare în direcția aceasta. Aș dori — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — ca parlamentele noastre să conlucreze mult mai larg în această privință.

Referindu-se la relațiile dintre România și Brazilia — pe care le-a apreciat ca fiind bune —, președintele țării noastre a subliniat că România este gata și dorește să dezvolte larg relațiile cu Brazilia în toate domeniile.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat o mai bună colaborare între popoarele și țările noastre, între parlamentele României și Braziliei și a rugat să se transmită parlamentarilor și poporului brazilian prietenii cele mai bune urări de succes în dezvoltarea economică și socială, în întărirea independenței și suveranității naționale.

La primire au luat parte Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, și Mihail Niculescu, deputat.

A fost de față ambasadorul Braziliei la București, Milton Bezerra Cabral.

## Telegrame externe

● 45 de pasageri au fost ușor răniți la bordul unui avion aparținînd companiei americane „American Airlines” în momentul în care acesta a nimerit pe neașteptate într-o zonă de puternice turbulențe atmosferice, pe ruta San Juan (Puerto Rico) — Miami, la circa 10 000 de metri altitudine.

● Inundații deosebit de puternice se consemnează în Ghana, în sudul regiunii Volta. Apele au acoperit importante suprafețe agricole, provocînd însemnate pagube materiale. A fost practic, paralizată activitatea într-o serie întreagă de localități, între care se poate circula numai cu barca. Un mare număr de persoane au rămas fără adăpost.

● Participanții la marșul internațional al păcii pentru reunificarea independentă și pașnică a Coreii au sosit la Pienian, unde s-au bucurat de o primire entuziastă din partea locuitorilor capitalei R.P.D. Coreene. După cum

transmite agenția A.C.T.C., la această acțiune participă reprezentanți ai studenților din Coreea de Sud, alți tineri din circa 30 de țări ale lumii. Punctul de pornire l-a constituit muntele Baiktou, din provincia Ryankang, nordul R.P.D. Coreene. Demonstrații se îndreaptă spre Kaesong și intenționează să ajungă în Coreea de Sud trecînd prin Panmunjon.

● Principalele asociații sindicale sud-africane — Congresul Sindicatelor din Africa de Sud (C.O.S.A.T.U.) și Federația Națională a Sindicatelor (N.A.C.T.U.) — au anunțat organizarea unei campanii comune împotriva politicii de apartheid, în pofida stării excepționale în vigoare. În vederea realizării obiectivelor lor — între care se numără recunoașterea dreptului de vot pentru populația de culoare majoritară și ridicarea stării excepționale — în campania menționată urmează să fie atrase și alte organizații, gru-

pări antiapartheid și persoane independente.

● Miercuri va începe cea de-a patra rundă de convorbiri între președintele Ciprului, Gheorghios Vassiliou, și liderul cipriților turci, Rauf Denktaş, consacrată soluționării pașnice a situației din insulă.

Ca și precedentele runde și aceasta se va desfășura în prezența reprezentantului special al secretarului general al O.N.U. pentru Cipru, Oscar Camillen.

● În ultimele 48 de ore, în Insula San Miguel, din Arhipelagul Azore (Portugalia), s-au produs circa 100 de cutremure de pămînt, dintre care cel mai puternic a fost de gradul al 6-lea pe scara Mercalli, informează agenția E.F.E. Nu s-au înregistrat victime.

● În semn de protest față de agravarea crizei economice și creșterea ratei șomajului, un milion de lucrători au participat la o grevă de două ore organizată de Confederația sindicatelor din Israel (Histadrut) — transmit agențiile M.E.N.A., China Nouă și F.A.N.A. După cum informează postul de radio Israel, în cadrul acțiunii sînt organizate marșuri și demonstrații ale salariaților.

după ora 19. (10842)

● Vind rochie mireasă, import, mărimea 42-44. Calea Poplăcii nr. 71, bloc 44, sc. A, ap. 1. (10850)

● Vind video recorder cu telecomandă, marca Sharp, HQ. Informații Turnișor, str. Cîrăitirului 6, orele 8-20.

17-20. (10891)

● Vind apartament confort I în orașul Tâlnaci, str. Gh. Lazăr, bloc 10, ap. 4, familia Dan Ioan. (10823)

● Cumpăr dictionar tehnic român-german și german-român. Vind țarc copil. Telefon 34619. (10827)

● Vind video recorder Hansatic, tip 1989, nou, sigilat, cu telecomandă. Str. Luptei nr. 40 (fost bloc 7), ap. 31, după ora 16. (10830)

● Vind covor persan 3x2 m și poartă din lenan, pentru garaj. Sibiu, Calea Poplăcii 94. (10840)

● Vind video recorder stațional Goldstar, nou, cu telecomandă. Telefon 44584

## DIN PRESA STRĂINĂ

### Mici cadouri pentru deputați

(„Le Point”)

Dezbaterile bugetului în parlamentul francez este însoțită de o împărțire de „mici cadouri”. Textul bugetului, sever controlat de guvern, este inamendabil. Dar, chiar înainte votului final, ministrul finanțelor introduce, sub formă de amendamente, o serie de mici credite suplimentare, care se numesc în mod sobru „rezerva parlamentară”.

La fiecare buget, relatează un funcționar de la finanțe, noi punem de o parte o sumă pentru recompensarea acțiunilor bune ale deputaților. Mărimea sumei este hotărîtă aici, dar împărțirea ei este negociată cu președintele Comisiei pentru finanțe și raportorul bugetului. În schimbul faptului că acceștia se desolidarizează de

anumite amendamente jenante pentru guvern, li se distribuie, la sfîrșitul dezbaterilor bugetare, mici cadouri pentru circumscripțiile lor sau pentru anumiți prieteni politici ai lor.

Oficial, rezerva parlamentară nu există. Nu apar urme în nici un document. În anul 1985 „rezerva” s-a ridicat la 227 milioane franci, adică 2,2 la sută din bugetul național. Sistemul — se constată — este de o mare suplețe, discret și depinde de raporturile forțelor politice. Între 1983 și 1985, Senatul, care sfida în mod deschis guvernul socialist, s-a văzut privat de „rezervă”. Între 1986 și 1988, plicul secret s-a umflat și mai mult atîngînd 287 milioane franci...

## Mica publicitate

### VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind Dacia 1300, foarte bună, Cisnădie, str. Băilor nr. 5, vizibilă între orele 17-20. (10866)

● Vind apartament liber — două camere, str. Luptei și dulap Biedermayer. Telefon 44011, după ora 17. (10868)

● Vind deck „Tîrgu Mureș”, și pătuț copil, stare bună. Telefon 26732. (10884)

● Vind Dacia 1300, video recorder NEC, nou, video recorder Funai, planetară Volkswagen. Telefon 21104. (10890)

● Vind casă, compusă din două apartamente, zona Lupeni. Telefon 38961, zilnic

## LICEUL INDUSTRIAL „CARBOSIN” COPȘA MICĂ INCADREAZĂ PRIN CONCURS

### ● CONTABIL ȘEF

Concursul va avea loc în data de 25 iulie 1989, ora 10,00 la sediul liceului. Incadrarea — conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la secretariatul liceului, telefon 40147 sau 40519. — 401 —

## INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare SIBIU

### INCADREAZĂ:

● muncitori necalificați pentru întreținerea lucrărilor de îmbunătățiri funciare din zonele Cristian, Avrig, Porumbacu de Jos, Scoreiu, Arpașu de Jos, Ludoș, Singătin

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Sibiu, str. Autogării nr. 12, biroul P.O.R.P.I., telefon 15433 int. 28.